
Geachte mevrouw/meneer Prangsma, 

 

Wij ontvingen uw contactformulier, met daarop de volgende suggestie: 

 

Bestemd voor de gemeenteraadsleden en het college 

Regelmatig rijden wij bij u in de buurt en u snapt het 

al.....de bomenkap. 

Wie heeft de moed om op zijn schreden terug te komen? 

Wie heeft lef? Wie is na een nachtje slapen of wakker 

liggen tot en ander inzicht gekomen en durft dat te uiten? 

Wie wil zich zelf en zijn kinderen recht in de ogen 

kunnen kijken? Kortom heb lef, heb moed en blaas het 

kappen af. Het zal een grotere overwinning zijn om dit 

terug te draaien dan het door te laten gaan. 

 

Uw bericht is binnen gekomen bij het dagelijks bestuur van de gemeente, het college van burgemeester 

en wethouders. 

Uit uw reactie blijkt dat u het met het genomen raadsbesluit niet eens bent. Wij sturen uw visie door 

naar de gemeenteraad, zoals u in uw adressering ook aangeeft. Als u zelf met de raad in contact wilt 

komen, kunt u kijken op http://ris.dalfsen.nl/Organisatie .  

 

Ter informatie – en misschien ten overvloede - geven wij hieronder kort de geschiedenis weer die vooraf 

ging aan het besluit van de gemeenteraad. 

 

Het college heeft de raad na het uitvoeren van de Verkenning in 2012 een voorstel aangeboden. De raad 

heeft het college in december 2012 opdracht gegeven dat voorstel uit te voeren voor het deel bocht – 

kasteel. In mei 2013 heeft de raad het college gevraagd om een vervolgonderzoek naar het deel station 

– bocht van de Rechterensedijk. In de raadsvergadering van december 2013 heeft de gemeenteraad 

kennis genomen van dit onderzoek. Door de raad is daarnaast besloten om de bomen aan de zuidzijde 

van de weg te kappen, de weg te verbreden en daarnaast weer nieuwe, jonge bomen te planten. Zodra 

de bomen aan de noordzijde van de weg te oud worden om te blijven staan, worden ook die gekapt. De 

raad heeft daarbij een goede doorstroming willen garanderen, op zo’n manier dat de laanstructuur van 

de Rechterensedijk behouden blijft.  

Hoewel dit besluit niet in het oorspronkelijke voorstel van het college stond, zal het college het wel 

uitvoeren. De stappen die het college zal gaan zetten, zijn toegelicht op 

http://www.dalfsen.nl/Nieuws/artikel/artikel/BesluitGevallenOverDeRechterensedijk.htm. Hier leest u 

ook op welke momenten nog inspraak mogelijk is. 

 

Wij danken u voor het meedenken. 

 

 

Met vriendelijke groeten, 

 

Irene van Oenen 
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